
Program - Bali, za družine

14 dni

Trasa poti: Kuta - Ubud - Gili - Kuta

Na Baliju ti vsak nov dan prinese nasmeh na obraz, zato si bomo ogledali nekaj najlepših hindujskih

templjev, vsak tako drugačen in zanimiv. Plavajoči tempelj boginje vode na jezeru Beratan, Tanah Lot je

najbolj seksi tempelj na majhnem otočku zahodne balijske obale, na pečini ob morju bomo priča

spektakularnemu plesu Kecak z zgodbami iz Ramajane. Odpravili se bomo do vulkanskega kraterja

Batur, na jungle rafting[[$topShitFlag]], si pogledali prelepe riževe, terase, plantaže kave, se skopali v

slapu, ter obiskali opičji gozd.

Predvsem pa nas čakajo morske radosti. Tudi na otočkih Gili s snorklanjem ali potapljanjem in vrhunsko

kulinariko. Gremo tudi na Lombok, kjer raziskujemo divje plaže južnega Lomboka, tradicionalne vasice in

slapove. 

Po nočitvi v Kuti se bomo odpravili na pot proti Ubudu umetniškemu in obrtniškemu centru otoka. Na

poti se bomo ustavili v balijskem Zoo, se skopali v simpatičnem slapu in se izgubili med riževimi

terasami. Naslednji dan se bomo odpravili na vzhod otoka in obiskali tempelj Lempuyang in palačo Tirta

Ganga. Za tem nas bo pot vodila v osrednji del Balija kjer bomo uživali ob pogledih na dvojni jezeri,

plavajoči tempelj ob jezeru Beratan, nasade kave, kdor bo želel pa se bo lahko preizkusil tudi v vožnji

štirikolesnikov. 

Naslednje jutro bomo obiskali vulkanski krater Batur (tisti najbolj zagnani bodo od tam lahko pričakali

sončni vzhod), se podali na vanturistični rafting sredi deževnega gozda ter obiskali opičji tempelj v

Ubudu.

Sledi premik v morski roaj otočkov Gili, kjer bomo v morskih radostih plaže in snorklanja uživali

naslednje tri dni.

Za konec pa nas čaka zloglasna Kuta, kjer vsakdo najde kakšno zabavo zase. Za en dan se bomo

odpravili še na ogled templjev Tanah Lot in Uluwatu, kjer nas pričakuje barviti Kecak ples. Zadnji dan se

bomo odpočili še na eni izmed belih peščenih balijskih plaž. 

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz enega od bližnjih letališč. 

Dan 2  Prihod na Bali in namestitev v Kuti, nočitev 

Dan 3  Premik proti Ubudu, obisk živalskega vrta, kopanje v slapu, obisk riževih teras ter večerni

sprehod po mestu, nočitev v Ubudu 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-bali-druzine/



Dan 4  Obisk templja Lempuyang in palače Tirta Ganga, nočitev v Ubudu 

Dan 5  Izlet do dvojnega jezera, plavajočega templja na jezeru Beratan, obisk nasadov kave in

možnost vožnje s štirikolesniki, nočitev Ubud 

Dan 6  Zjutraj izlet do vulkanskega kraterja Batur, jungle rafting in obisk opičjega templja, očitev

Ubud 

Dan 7  Premik z gliserjem do otočkov Gili, plažarjenje, nočitev Gili 

Dan 8  Snorklanje in kopanje, nočitev Gili 

Dan 9  Kopanje in snorkljanje, opcija obiska sosednjega Gili otoka, nočitev Gili 

Dan 10  Premik z gliserjem nazaj na Bali do Kute, večerni sprehod, nočitev Kuta 

Dan 11  Celodnevni izlet do templja Tanah Lot, kopanje in večerni obisk templja Uluwatu s

tradicionalnim Kecak plesom, nočitev Kuta 

Dan 12  Kopanje ali fakultativni celodnevni izlet na bližnji otok Nusa Penida, nočitev Kuta 

Dan 13  Let domov 

Dan 14  Prihod domov 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-bali-druzine/


	Program - Bali, za družine
	Program po dnevih


